

Erratum

Higher Order Corrections to Generalized Ginzburg-Landau Equations of Non-Equilibrium Systems

H. Haken

Z. Physik B **22**, 69–72 (1975)

The following changes must be made:

Delete the F 's in Equation (2.5). Add \hat{F}_s to the r.h.s. of Equation (2.6) and \hat{F}_u to the r.h.s. of Equations (4.1) and (4.3), where $\hat{F}_1 = \begin{pmatrix} \hat{F}_{k_1 l_1} \\ \vdots \end{pmatrix}$ was defined in Z. Physik **B21**, 105 (1975). Replace $A_{suu} : \mathbf{u} : \mathbf{u}$ in Equation (3.2) by

$(A_{suu} : \mathbf{u} : \mathbf{u} + \hat{F}_s)$. The auxiliary Equations (3.5)–(3.8) are now superfluous.

Prof. Dr. H. Haken
Institut für Theoretische Physik der Universität Stuttgart
Pfaffenwaldring 57
D-7000 Stuttgart 80 (Vaihingen)
Federal Republic of Germany